

找到真爱,走出了“情妇门”阴影 英前盲大臣牵手女议员



布伦基特和现女友玛格丽特

现年60岁的英国前内政大臣戴维·布伦基特2004年曾因与有夫之妇金伯莉的性丑闻轰动英国,两人于2004年分手后,又曾因争夺“私生子”闹得不可开交。如今,饱受情感折磨的布伦基特终于找到真爱——与现年48岁的离异单身母亲、女议员玛格丽特·威廉姆斯坠入爱河!

婚外恋丑闻震惊英国

据报道,布伦基特曾是布莱尔内阁中最重要的阁员之一。自从1987年离婚之后,他一直没有再婚。2001年,布伦基特结识了现年47岁的有夫之妇《旁观者》杂志发行

人金伯莉。2004年,他们的地下情被曝光,同年12月,布伦基特因曾帮助前情妇的女佣谋取获得永久居留权,被迫黯然辞职。2005年2月,金伯莉在伦敦生下一子。布伦基特认定这是自己的亲骨肉,并为之展开“夺子战”。然而亲子鉴定结果显示,布伦基特并非孩子生父。

与48岁女议员坠爱河

据悉,与金伯莉的情变不仅让布伦基特丢了乌纱帽,而且在此后长达3年的时间内“很受伤”。然而,饱受情感折磨多年的布伦基特如今又找到新爱!据了解,他的新女友玛格

丽特·威廉姆斯是位离异单身母亲,现年48岁,是英格兰谢菲尔德市议员。

走出“情妇门”阴影

上周,布伦基特携新女友应英国前内政大臣、现任英国高级专员保罗·博阿滕的邀请,前往后者驻南非比勒陀利亚市和开普敦市的官邸访问。在与开普敦媒体俱乐部的一次讲话中,他向在座听众郑重地介绍了自己的新女友。

显然,这是在与前女友金伯莉分手之后,布伦基特首次公开与新女友的恋情。这同时意味着他已经彻底走出了“失恋”的阴影。 明天

布什开涮总统竞选人

据新华社电 一年一度的白宫记者协会(WHCA)招待宴会26日晚在白宫举行。在任内最后一次WHCA宴会上,布什沿袭以往宴会上“揶揄”风格,拿正在争当自己继任者的总统竞选人们逐一“开涮”。

站到讲台前,布什朝台下听众张望了一下,留意到正在备战总统选举的民主、共和两党3名总统竞选人都没来。

“(约翰·)麦凯恩参议员没来,”布什说,“他可能希望和我保持一点距离吧,你知道,他不是唯一一个。”

由于布什民意支持率一路走低,与布什关系亲密被认为可能在选民中产生反作用,麦凯恩为此已尽量与布什保持距离,几天前还对布什应对飓风的做法大加指责,希望借此提升人气。或许是意识到这一点,布什早在宣布支持麦凯恩时就表示,只要麦凯恩需要,他会出马筹款、站台,在必

要时,他还会刻意不出现在公众视野内。

说完麦凯恩,布什又提到正在为争夺民主党总统候选人资格而“焦头烂额”的希拉里·克林顿和贝拉克·奥巴马,就他们缺席给出了自己的“看法”。

“希拉里·克林顿进不来,因为外面有狙击手,”布什一语双关地说,“而奥巴马还在教堂里面。”台下立刻传来一阵哄笑声。

布什暗指两人各自面临的麻烦。希拉里因在竞选中夸大事实而几次被竞选对手“瞄准”,在支持率上遭受打击;奥巴马则因为陪伴自己近20年的牧师詹姆斯·赖特一番抨击美国言论而一度“后院失火”。

白宫记者协会成立于1914年。上世纪30年代后,时任总统参加年度晚宴已经成为惯例,而打趣和捉弄总统以及高官也是年度晚宴的特色之一。

■相关新闻

希拉里要“单挑”奥巴马

据新华社电 美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿26日向党内竞争对手贝拉克·奥巴马再下“战书”,要求和他进行一次没有主持人参与、无关琐事的“一对一”电视辩论。

奥巴马阵营的回复是:拒绝在5月6日印第安纳州预选前与希拉里正面交锋。

希拉里26日在印第安纳州南本德发表演讲说:“这是我的提议:我现在为奥巴马参议员提供一个机会,请他和我一对一辩论,不要主持人……只有我们两个人,提问和回答,来上90分钟。”

希拉里阵营26日致信奥巴马阵营,正式下挑战书。

奥巴马阵营当天以时间紧迫为由,回绝了这一要求。

奥巴马本人在当天播出的一个电视节目中说,他并非刻意“回避”与希拉里“单挑”。但他同时明确表示,在以印第安纳州和北卡罗来纳州为首的5月份预选开始之前,他不会和希拉里正面交锋。

民主党内耗升级,让早已锁定共和党候选人资格的约翰·麦凯恩受益匪浅。调查显示,麦凯恩的全美支持率上升10个百分点,而希拉里和奥巴马的支持率各自下降5%。

对此,法新社说,麦凯恩正在总统竞选道路上“悄然前进”。 张代蕾

塔利班在电视直播中出手,阿阅兵反失军威 阿富汗总统阅兵场上遭袭击

4月27日,阿富汗首都喀布尔举行的抗击苏联入侵胜利阅兵式遭到袭击,阿总统卡尔扎伊和其他政要慌忙撤离现场,3名袭击者丧生。随后,塔利班宣称对这起事件负责。

阅兵反失军威

抗击苏联入侵胜利阅兵式是阿富汗全年最大的军事仪式。当天,卡尔扎伊、阿富汗政府内阁成员、各国驻阿外交官以及美军高级军官等都悉数出席。

正当现场奏完阿富汗国

歌、卡尔扎伊准备发表开幕演讲时,多枚火箭弹爆炸声及枪声突然在附近响起。电视镜头中,阿内阁成员、其他政党领导人以及多国驻阿外交官在讲台前闻声下蹲,仓皇寻找掩护。

美联社说,电视画面中,贵宾席上两名位置距离卡尔扎伊大约30米的议员被子弹击中,一人瘫倒在座席中,另一人倒在地上。

随后,阿国家电视台切断了阅兵式现场直播。路透社说,直播中断后,现场仍传来激烈交火声。

总统安然无恙

袭击发生后不久,撤离现场的卡尔扎伊再次出现在电视直播画面中。他强烈谴责这一袭击事件,称一些袭击者已被逮捕。

阿总统办公室同时发表的一份电子邮件声明称,总统、内阁成员以及外交使节均安然无恙。阿国防部发言人穆罕默德·查希尔·阿齐米援引医院方面的消息证实,袭击造成参观人群中一名部族长老死亡、包括两名议员在内的

11人受伤。而根据阿卫生部消息,截至当天下午,死亡人数上升至3人。

塔利班认领

塔利班武装组织不久后宣称对袭击事件负责。

塔利班发言人称,塔利班6名“作战人员”“向现场发射了火箭弹”。“3名袭击者已经被打死,余下3人成功逃离”。

他宣称,塔利班发动袭击的目的不是针对某个人,而是“要向世界证明,我们可以袭击任何地方”。徐超(新华社)

五一节

五一节千万别离宁度假
否则您肯定捶胸顿足,后悔不已
钟山晶典,新品上市
五一节限量推出震撼超值特价房

放大“价”

去紫金山抄底,还有3天!

GGGGGGGG GG

你已接近触底区域!



新品上市!



GuocoLand



紫/金/山/麓/至/品/生/活

- 国际地段:紫金山下,比邻钟山高尔夫球场及赛马场,直面四合一交通枢纽
- 国际团队:新加坡P&T(巴马丹拿)国际建筑大师,为南京打造经典建筑
- 国际品牌:Duravit, GE, 汉斯格雅, TOTO, 多乐士……品质卓越(或同级品牌)
- 国际园艺:原版移植巴厘岛风情,生命、体魄、思想、精神,繁荣五大主题景观
- 国际背景:新加坡上市公司新加坡四浩房地产集团,在中国投资总额约30亿美元

84362288

市区接待处:汉中路2号金陵购物中心1楼
现场接待处:凯旋路金马路交汇处